
Д
р жав ни се кре тар Игор Јо ви -
чић отво рио је струч ни скуп
о уче њу на да љи ну у Ми ни -
стар ству од бра не и Вој сци

Ср би је. На ску пу су уче ство ва ли број -
ни екс пер ти у обла сти при ме не са вре -
ме них ин фор ма ци о них тех но ло ги ја у
обра зов ном про це су. По здра вља ју ћи
уче сни ке и го сте се ми на ра он је на гла -
сио зна чај пер ма нент ног обра зо ва ња
про фе си о нал них при пад ни ка Вој ске.

– Плат фор мом за уче ње на да -
љи ну обез бе ди ли смо, прак тич но,
свим про фе си о нал ним при пад ни ци -
ма Вој ске Ср би је исте усло ве за пер -
ма нент но уса вр ша ва ње то ком ка ри -
је ре, па и ка сни је, ма где би ли, у
обра зов ним цен три ма, ка сар на ма
или у ми ров ним опе ра ци ја ма ши ром
све та. То је кру на пе то го ди шњих на -
по ра Ми ни стар ства од бра не Ср би је
у им пле мен та ци ји Про јек та уче ња
на да љи ну, ко ји смо, на осно ву уго -
во ра о би ла те рал ној са рад њи у обла -
сти си сте ма од бра не, оства ри ли уз
по др шку Вла де Кра ље ви не Нор ве -
шке – ре као је Јо ви чић.

О циље ви ма струч ног ску па на
ко ме су, по ред број них при пад ни ка
Ми ни стар ства од бра не и Вој ске Ср -
би је, уче ство ва ли и екс пер ти за са -
вре ме не ин фор ма ци о не тех но ло ги је
из ци вил них струк ту ра, го во рио је

про де кан Вој не ака де ми је пу ков ник
Бо бан Ђо ро вић. 

– Уче ње на да љи ну у стра ним
ар ми ја ма одав но ни је но вост, чак и у
зе мља ма у окру же њу. Са да и Вој ска
Ср би је има сво ју „вир ту ел ну ака де -
ми ју“ ко ја омо гу ћа ва и оним про фе -
си о нал ним при пад ни ци ма Вој ске Ср -
би је, ко ји, због по тре ба по сла, не
мо гу да по се ћу ју обра зов не цен тре
и ре дов но по ха ђа ју на ста ву, ко ри -
шће ње обра зов не ли те ра ту ре, кон -
сул та ци је с на став ни ци ма и ин тер ак -
тив не при пре ме за ис пи те – ре као је
пу ков ник Ђо ро вић. 

О Цен тру за си му ла ци је и уче -
ње на да љи ну го во рио је на чел ник
пот пу ков ник Го ран Ши мић. 

– Ви со ко со фи сти ци ра на Плат фо -
р ма за уче ње на да љи ну омо гу ћа ва
ефи  ка сни ју ре а ли за ци ју ин тер ак тив -
них кур се ва раз ли чи тог ни воа, али и
обра зов ног про це са на основ ним и ма -
стер сту ди ја ма у Вој ној ака де ми ји.
Зна чај елек трон ског уче ња у обра зо -
ва њу про фе си о нал них при пад ни ка Во -
ј  ске Ср би је одав но је до ка зан, а са да,
ре  а ли за ци јом те са вре ме не плат фор -
ме, до би ло је но ви за мах – ис та као је
по т пу ков ник Ши мић на се ми на ру у
До  му Гар де у Топ чи де ру. ƒ

Н. ДРА ЖО ВИЋ
Сни мио Ј. МА МУ ЛА
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Усло ви 
за уса вр ша ва ње

У ч е  њ е н а  д а  љ и  н у

Семинар 
о цивилно-војним 
односима

Четврти регионални семинар у
области цивилно-војних односа и ци -
вил но-војне сарадње, у органи зацији
Генералштаба Војске Србије и ору -
жа  них снага Канаде и Кра ље вине Хо -
лан дије, одржан је у Центру за ми ров -
не операције. Отварању курса при су -
с тво вали су начелник Управе за обуку
и доктрину Генерал штаба бригадни
генерал Јовица Дра ганић, начелник
Одељења за ци вил но-војну сарад -
њу Генерал шта ба пу ков ник Звони -
мир Пешић, инструк то ри и полазни -
ци курса и војни и дипломатски иза -
сланици земаља учесница семинара.

Циљ петодневног семинара је
размена искустава и презентовање
места и улоге цивилно-војних одно са
и сарадње у савременим схвата њима
цивилног друштва и војске. 

На семинару је учествовао до
сада највећи број полазника – 15 из
ино странства (Албаније, Босне и Хер -
цеговине, Црне Горе, Хрватске Ма -
кедоније, Пољске, Русије и Укра јине)
и 18 из Србије.

Осим представника Министар -
ства одбране и Војске Србије, учес -
ници семинара били су и полазници
из цивилних институција, министар -
става унутрашњих и спољних посло -
ва, Међународне организације за
миграције (IOM), Факултета безбед -
ности и Факултета политичких нау ка
Универзитета у Београду и Цр ве ног
крста Србије. 

Извођачи наставе, уз предава че
из Србије, били су и инструктори из
Канаде и Холандије. ƒ

Н. Д.


